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Διαγωνισμός «Ονειρεύομαι με τα μάτια ανοιχτά»

Τα βραβεία

Το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης με μεγάλη χαρά ανακοινώνει τα αποτελέσματα του
Διαδικτυακού Μαθητικού Διαγωνισμού Ταινίας Μικρού Μήκους με τίτλο «Ονειρεύομαι με τα μάτια
ανοιχτά» που προκηρύχθηκε στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2020 – 2021.

Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε με στόχο να δοθεί η ευκαιρία σε μικρά και μεγαλύτερα παιδιά να
ενεργοποιήσουν τη φαντασία τους και να εκφράσουν μέσω της κινηματογραφικής αφήγησης όλα εκείνα
που δεν περικλείονται εύκολα σε λέξεις, όσα ονειρεύονται, ελπίζουν και επιθυμούν.

Ευχαριστούμε παιδιά και εκπαιδευτικούς για την ενθουσιώδη συμμετοχή τους και κυρίως για όλα τα
υπέροχα όνειρα που μοιράστηκαν μαζί μας σε μια τόσο ιδιαίτερη σχολική χρονιά!

Στον διαγωνισμό υποβλήθηκαν 11 ταινίες μικρού μήκους. Από τις συμμετοχές αυτές, εννέα
εντάσσονταν στην ηλικιακή κατηγορία 9 έως 13 ετών και μία συμμετοχή στην ηλικιακή κατηγορία 6 έως 8
ετών. Συνολικά έλαβαν μέρος 183 μαθητές από διαφορετικές σχολικές μονάδες της Ελλάδας (Ηράκλειο,
Αθήνα, Λαύριο, Ναύπλιο, Θεσσαλονίκη, Πέλλα, Βέροια).

Την κριτική επιτροπή απετέλεσαν οι: Ρηνιώ Δραγασάκη (σκηνοθέτις), Γιώργος Κρασσακόπουλος
(επικεφαλής προγράμματος Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης), Παντελής Παντελόγλου
(Αναπληρωτής Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά
και νέους), Δημήτρης Παπαδόπουλος (εκπαιδευτικός – σκηνοθέτης – διδακτικό προσωπικό Τμήμα



Κινηματογράφου ΑΠΘ) και Καλλιόπη Χαραλάμπους (διευθύντρια του Παιδικού και Εφηβικού Διεθνούς
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Αθήνας).

Η απίστευτη γλυκύτητα και η εμπνευσμένη διάθεση των δημιουργών κατά την προσέγγιση του θέματος
όπως και ο προσωπικός τόνος σε συνδυασμό με την ομαδικότητα, που χαρακτήρισαν τις προσπάθειες
των παιδιών στο σύνολο τους αυτή την ιδιαίτερη κατ’οίκον σχολική χρονιά έκαναν το έργο της κριτικής
επιτροπής εξαιρετικά δύσκολο. Ανταποκρινόμενοι, ωστόσο, στον ρόλο τους τα μέλη της επιτροπής
απονέμουν:

Το 1ο Βραβείο στην ταινία:

Όνειρα δίχως Φόβο του 3/Θέσιου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Αθηνών «Μαράσλειο» για την
αυθεντική, τρυφερή παιδική ματιά και την κινηματογραφική αναπαράσταση της λέξης «ονειρεύομαι», με
την οποία μπορεί να ταυτιστεί ο θεατής.

Το 2ο Βραβείο στην ταινία:

Ταξίδι στο Διάστημα του 6/Θέσιου Δημοτικού Σχολείου Άρνισσας, για τη φιλόδοξη σεναριακή ιδέα που
η εκτέλεσή της απαιτούσε τη δημιουργία ενός «κόσμου» μέσω σκηνικών, κοστουμιών και μακιγιάζ.
Συλλογική, πρωτότυπη και γεμάτη φαντασία, αποκλειστικά από τα παιδιά.

Το 3ο Βραβείο στην ταινία:

Κυνήγι Ονείρων του 10ου Δημοτικού Σχολείου Φαλήρου, για την ευρηματικότητα κατά την
κινηματογράφηση, την υποκριτική δεινότητα και την απεριόριστη διάθεση πειραματισμού.

Το Βραβείο Πρωτότυπου Σεναρίου στην ταινία:

Window του 12ου Γυμνασίου Ηρακλείου (Κινηματογραφική ομάδα, Cinepeace), για την ολοκληρωμένη
ιδέα, την παράλληλη αφήγηση, τα κινηματογραφικά ευρήματα και την κοινωνική διάσταση μιας πάντα
επίκαιρης ιστορίας.

Η κριτική επιτροπή αποφάσισε, επίσης, την απονομή Ειδικής Μνείας σε δύο εκτός συναγωνισμού
ταινίες κινουμένων σχεδίων και συγχαίρει τους δημιουργούς τους για την επίπονη δουλειά τους, που
κατέληξε σε αξιόλογες ταινίες που εξωτερικεύουν τις ιδέες τους με φρεσκάδα και παιχνιδιάρικη διάθεσή
Πρόκειται για τις ταινίες:

● Ονειρεύομαι με τα μάτια ανοιχτά, του 5ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας.
● Noone, 12ου Γυμνασίου Ηρακλείου (Κινηματογραφική ομάδα, Cinepeace).

Μείνετε συντονισμένοι στα social media του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης για να
απολαύσετε όλες τις καταπληκτικές ταινίες μικρού μήκους που συμμετείχαν στον διαγωνισμό!


